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	   PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ BUÔN HỒ

  TRƯỜNG TIỂU HỌC Y NUÊ

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc



	Số:      /KH- YN
	Thống Nhất, ngày       tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH
(Học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết
Của Đảng, văn bản QPPL của chính quyền các cấp).
          
        Thực hiện Chỉ thị số 01- CT/TW, ngày 17 tháng 3 năm 2011 của Bộ Chính trị (Khóa XI) và Hướng dẫn số 04-HD/BTGTW, ngày 25 tháng 3 năm 2011 của Ban Tuyên giáo TW về Học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết của Đảng, văn bản QPPL các cấp. Đoàn Chủ tịch TW Hội LHPN Việt Nam xây dựng Kế hoạch học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XI của Đảng trong các cấp Hội như sau:
Căn cứ Công văn số 311/PGD&ĐT - GDTH  ngày 06 /10/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2020 - 2021 đối với Giáo dục Tiểu học TX Buôn Hồ;
Trường Tiểu học Y Nuê xây dựng kế hoạch Học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Nghị quyết Của Đảng, văn bản QPPL của chính quyền các cấp năm học 2020 - 2021 gồm những nội dung như sau:
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.
          1. Mục đích
          - Giúp cán bộ giáo viên nắm vững những luận điểm cơ bản trong các NQ của Đảng, văn bản QPPL của chính quyền các cấp. Tạo sự tin tưởng và quyết tâm thực hiện Nghị quyết của Đảng, chấp hành nghiêm chỉnh chính sách, pháp luật của Nhà nước, tích cực tham gia vào các phong trào thi đua yêu nước, các nhiệm vụ trọng tâm của Hội, góp phần đưa Nghị quyết của Đảng vào cuộc sống.
          - Thông qua thảo luận và xây dựng chương trình hành động nhằm tạo ra phong trào thi đua thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội trong các cấp.
          2. Yêu cầu
          - Các cán bộ giáo viên căn cứ chủ động xây dựng Kế hoạch tổ chức cho cán bộ GV học tập, quán triệt và phổ biến sâu rộng  theo tinh thần nghiêm túc, thiết thực, tránh qua loa, hình thức, tập trung truyền đạt và thảo luận những nội dung cơ bản, những nét mới trong các văn kiện. Việc tổ chức học tập, phổ biến Nghị quyết của Đảng cho cán bộ GV cần được thực hiện nghiêm túc thông qua sinh hoạt HĐSP.
II. NỘI DUNG VÀ TÀI LIỆU HỌC TẬP
          1. Nội dung
          - Tập trung vào những nội dung, quan điểm cơ bản và mới của các văn kiện: “Cương lĩnh xây dựng đất nước trong thời kỳ quá độ lên chủ nghĩa xã hội” (bổ sung, phát triển năm 2015), “Chiến lược phát triển kinh tế - xã hội năm 2011 - 2020”, “Báo cáo chính trị của Ban chấp hành TW Đảng khóa X tại Đại hội XI”, “Điều lệ Đảng (sửa đổi, bổ sung)”.
          - kết hợp học tập, quán triệt các văn kiện với thảo luận xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết, quán triệt, cụ thể hóa Chương trình hành động thực hiện NQ vào nội dung văn kiện Đại hội.  
          2. Tài liệu học tập
          - Tài liệu học tập do Ban Tuyên giáo TW biên soạn và phát hành cho các đối tượng khác nhau. Cụ thể: Tài liệu học tập các văn kiện NQ của Đảng, NQ văn bản pháp luật của chính quyền các cấp (dùng cho cán bộ, đảng viên ở cơ sở); Tài liệu hỏi - đáp dùng cho CBGV, đoàn viên các đoàn thể chính trị - xã hội và phổ biến trong nhân dân.
          - Tài liệu do các cấp ủy Đảng địa phương biên soạn
          - Tài liệu tuyên truyền của các cấp.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
A. Học tập, quán triệt Nghị quyết:
          1. Đối với cán bộ lãnh đạo: 
Việc tổ chức quán triệt, học tập NQ thực hiện theo kế hoạch của cấp ủy Đảng cấp đó tổ chức học tập, quán triệt.
          2. Đối với GV:  Học tập Nghị quyết của Đảng, văn bản QPPL của chính quyền các cấp (sinh hoạt hội viên, cụm dân cư, qua hệ thống truyền thanh...).
          3. Thời gian tổ chức học tập, quán triệt: trong quý 2 và quý 3 năm 2020.
          4. Tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng, văn bản QPPL của các cấp chính quyền. Cán bộ giáo viên cần xây dựng kế hoạch thực hiện một cách chặt chẽ, tăng cường kiểm tra việc thực hiện, báo cáo kịp thời tình hình, kết quả triển khai lên cấp trên trong giao ban, báo cáo tháng, 6 tháng, năm;
          Hiệu trưởng trực tiếp chỉ đạo công tác học tập, quán triệt và xây dựng chương trình hành động thực hiện Nghị quyết;
          Các ddoanf thể như: Đoàn thanh niên, đội thiếu niên, công đoàn chủ động phối hợp chặt chẽ với các bộ phận liên quan.

          B. Đối với việc triển khai thực hiện, đưa Nghị quyết của Đảng, văn bản QPPL các cấp chính quyền địa phương vào cuộc sống.

· Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết của Đảng gắn với việc thực hiện Nghị quyết đại hội Đảng cùng các cấp.
·  Chương trình hành động phải được xây dựng cụ thế, có trọng tâm, trọng điểm để chỉ đạo và đề ra giải pháp các vấn đề đặt ra từ thực tiễn hoạt động  và phong trào thi đua của địa phương, đơn vị, nhất là những vấn đề bức xúc, cấp bách liên quan tới phụ nữ; tạo niềm tin tưởng, phấn khởi, hăng hái thi đua thực hiện, góp phần thiết thực đưa Nghị quyết của Đảng vào cuộc sống.
· Hiệu trưởng nhà trường là đầu mối tham mưu tổ chức học tập, quán triệt, theo dõi, kiểm tra và tổng hợp báo cáo quả thực hiện Hướng dẫn học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng trong nhà trường./.
 
Nơi nhận:                                                                                           HIỆU TRƯỞNG
- Công đoàn, Đội ( t/hiện)

- Các tổ khối tưởng ( t/hiện)                                                
- Lưu VT, 
                                                                                                                Hồ Sĩ Quý
