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	PHÒNG GD&ĐT THỊ XÃ BUÔN HỒ
TRƯỜNG TIỂU HỌC Y NUÊ

                Số:   52a /KH-YN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


   Thống Nhất, ngày  01  tháng 9 năm 2023


KẾ HOẠCH 
Dạy học 2 buổi / ngày năm học 2023- 2024
Căn cứ Thông tư số 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 12 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Chương trình giáo dục phổ thông;  Công văn số 2345/BGDĐT-GDTH ngày 07/06/2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường cấp Tiểu học; Công văn 959/SGD ĐT-GDTH-GDMN ngày 07/7/2021, về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường cấp Tiểu học;

Căn cứ Quyết định Số: 1516/QĐ-UBND, ngày 10 tháng 8 năm 2023 QUYẾT ĐỊNH Ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2023-2024 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk; 

Thực hiện kế hoạch số  31/ KHGD -YN, ngày 22 tháng 8 năm 2023 v/v triển khai kế hoạch giáo dục của trường Tiểu học Y Nuê năm học 2023-2024;

Căn cứ vào tình hình thực tế nhà trường, chuyên môn xây dựng kế hoạch dạy học 2 buổi/ ngày năm học 2023-2024 với các nội dung cụ thể như sau:

II. Mục đích và yêu cầu:

- Kế hoạch này là cơ sở để tổ chức thực hiện hiệu quả nhiệm vụ dạy và học 2 buổi/ ngày trong năm học 2023-2024 đảm bảo khoa học, chủ động, đạt kết quả cao nhất.

- Bám sát nhiệm vụ trọng tâm năm học 2023-2024 theo sự chỉ đạo của Bộ trưởng Bộ GD- ĐT và tình hình thực tiễn của nhà trường, tập trung vào các giải pháp cụ thể về con người, cơ sở vật chất để thực hiện hiệu quả việc dạy và học 2buổi/ ngày.

- Nội dung mang tính toàn diện, cụ thể, khả thi, nêu rõ những nhiệm vụ trọng tâm, nhiệm vụ đặc thù của trường, huy động được công sức, trí tuệ của tập thể, cá nhân trong nhà trường để tham gia thực hiện.

- Học sinh không học quá số tiết theo quy định; 7 tiết/ ngày đối với dạy và học 2 buổi/ ngày.
  II.Đặc điểm tình hình.

  Trường TH Y Nuê nằm phía cánh Đông của Phường Thống Nhất. Học sinh của trường đều là các con em của 2 Buôn, buôn Dlung Ia và Ib. Năm học 2023 – 2024 nhà trường chỉ có 1 điểm trường. Trong đó trường gồm có 14 phòng học, 1phòng kế toán - văn thư thủ quỹ, 1phòng thư viện, 1 phòng HĐ, 1phòng hiệu trưởng,1 phòng hiệu phó, 1 phòng Đội, 2 công trình vệ sinh, bàn ghế cho giáo viên, bàn ghế cho học sinh, quạt, điện đầy đủ. 

           Năm học 2023 – 2024 trường Tiểu học Y Nuê có:
1. Cán bộ giáo viên - nhân viên:

Tổng số cán bộ, giáo viên, 17 đ/c

 
  +Trong đó: Cán bộ quản lí : 2 đ/c .

   
  + Giáo viên: 12 đ/c (Tổng phụ trách: 1 đ/c). 


  + Nhân viên: 3 đ/c

2.Thống kê trường lớp và học sinh:

     
- Khối lớp 1 :  2 Lớp -TSHS : 42 em .  Nữ : 18 em

    
- Khối lớp 2  : 2 Lớp -TSHS : 55 em.   Nữ : 31 em

          - Khối lớp 3 :  2 Lớp -TSHS : 38 em .  Nữ :  14 em

    
- Khối lớp 4  : 2 Lớp -TSHS :  39 em.   Nữ : 19 em

          - Khối lớp 5 :  1 Lớp -  TSHS: 33 em .    Nữ : 18  em

- Tổng số học sinh: 207 em ; nữ : 100 em.

  II. Những thuận lợi và khó khăn cơ bản.
  1. Thuận lợi.
    - Nhà trường được sự quan tâm, hỗ trợ tích cực của Phòng giáo dục, chính quyền địa phương, cấp Đảng uỷ, các ban ngành, đoàn thể và của Ban đại diện cha mẹ học sinh đã giúp đỡ cho nhà trường khá nhiều các hoạt động trong năm học.

- Tất cả CBGV có ý thức chấp hành tốt, tinh thần trách nhiệm cao, có phẩm chất lối sống mẫu mực, thân thiện, thân ái và đoàn kết nội bộ, đa số có ý thức tự học vươn lên trong chuyên môn, nghiệp vụ.

- GV có tay nghề vững vàng đáp ứng được yêu cầu giảng dạy cho nhiều phân môn. Giáo viên có tinh thần đoàn kết và hướng phấn đấu tích cực để từng bước xây dựng đơn vị vững mạnh về mọi mặt. 

  - Công tác tổ chức được ổn định, nề nếp học sinh thực hiện khá tốt. Các em ngoan, lễ phép có tinh thần học tập tốt. Học sinh đạt thành tích cao trong các phong trào thi đua của ngành và địa phương tổ chức.

  - Cơ sở vật chất: Trường đủ diện tích cho học sinh vui chơi và rèn luyện thể chất. Đủ phòng học cho cả trường học 2 buổi/ngày.

  - Việc tổ chức học 2 buổi/ ngày đã có đủ thời gian để dạy các môn học tự chọn như Tin học, tiếng Anh. Tiếng Ê đê và tổ chức các HĐ giáo dục khác, nên cha mẹ học sinh thống nhất cao, ủng hộ nhiệt tình và  tích cực phối kết hợp thực hiện.

2. Khó khăn             

- Một số phụ huynh kinh tế gia đình còn gặp nhiều khó khăn nên chưa quan tâm đến việc học 2 buổi/ngày. 

Kết quả của công tác xã hội hóa giáo dục chưa nhiều, các tổ chức, đoàn thể xã hội ngoài nhà trường chưa hỗ trợ tích cực trong công tác giáo dục.
III. Tổ chức thực hiện:
          1. Số lớp được học 2 buổi/ngày: 9/9 lớp = 100 %

          2. Số buổi học: 9 buổi/ tuần gồm 9 buổi/tuần dành cho học tập trung; 1 buổi chiều thứ sáu dành cho sinh hoạt chuyên môn và một số buổi dành cho hoạt động trải nghiệm phát triển năng lực các môn học, học các học kĩ năng sống, hoạt động ngoại khóa, đọc sách báo, tạp chí trong thư viện.

3.Tài liệu học buổi 2: Dùng tài liệu kỹ năng sống, hoạt động ngoài giờ lên lớp, tài liệu về hoạt động trải nghiệm các môn học, tài liệu giáo dục thể chất Tin học và Tiếng Anh, Toán, TV. Lớp 1,2,3,4 thực hiện theo đúng Chương trình giáo dục phổ thông mới 2018.

 IV. Kế hoạch giảng dạy:
         Thời lượng dạy trong từng buổi học.
         + Buổi thứ nhất: Thực hiện kế hoạch giáo dục theo quy định của Chương trình GDPT ban hành kèm theo QĐ 16/2006/QĐ-BGD&ĐT ngày 5/5/2006, đảm bảo yêu cầu tối thiểu về chuẩn kiến thức và kĩ năng theo các môn học theo tinh thần công văn 896/BGD&ĐT- GDTH của Bộ GD&ĐT qui định và theo điều chỉnh nội dung các môn học cấp tiểu học; Công văn số 3866/BGDĐT-GDTH ngày 26/8/2019 về tổ chức dạy học lớp 1 theo chương trình GD phổ thông mới 2018. GV tiểu học dạy 23/ tiết/ tuần.

          + Buổi thứ hai:

- Khối 1,2: dạy 4 buổi/ tuần, mỗi buổi 3 tiết, 4 tiết  bằng 12 tiết gồm: 02 tiết Tài liệu Em nói TV(TCTV), 02 tiết học Tin học, 02 tiết học tiếng Anh, 01 tiết Đọc thư viện, 01 tiết hoạt động trải nghiệm phát triển năng lực các môn học. 2 nghệ thuật, 1 tiết giáo dục thể chất, 01 tiết TNXH.

- Khối 3: dạy 4 buổi/ tuần, mỗi buổi 3 tiết, 4 tiết  bằng 12 tiết gồm: 02 tiết Tài liệu tăng cường tiếng Việt, 01 tiết Đọc thư viện, 03 tiết hoạt động trải nghiệm phát triển năng lực các môn học. 1 tiết THCN,1 tiết đạo đức. 01 tiết Mỹ thuật. 01 tiết Âm nhạc, 01 tiết GDTC, 02 tiết TNXH.

- Khối 4: 4 buổi/tuần gồm 12 tiết:01 tiết hướng dẫn tự học toán, 1 tiết hướng dẫn học TL tăng cường tiếng Việt, 01 tiết Đọc sách thư viện, 02 tiết hoạt động trải nghiệm phát triển năng lực các môn học. 1 tiết Công nghệ, 1 tiết đạo đức. 02 tiết LS&ĐL. 02 tiết khoa học, 1 tiết đạo đức.

- Khối 5: 4 buổi/tuần gồm 12 tiết: 01 tiết tăng cường tiếng Việt, 01 tiết Đọc sách thư viện, 2 tiết khoa học, 02 lịch sửi địa lí, 1 tiết đạo đức. 01 tiết kĩ thuật, 02 tiết tiếng Anh, 02 tiết Tin học.

- 1 buổi vào chiều thứ 6: Một số  buổi dành cho sinh hoạt chuyên môn và BD HS có năng khiếu về tiếng Anh, Toán, Tiếng Việt,… hoạt động trải nghiệm phát triển năng lực các môn học, học các học kĩ năng sống, hoạt động ngoại khóa, đọc sách báo, tạp chí trong thư viện. 

Trong các buổi học thứ hai giáo viên tạo mọi điều kiện để học sinh hoàn thành bài học ngay tại lớp học, không giao bài tập làm thêm ở nhà đối với các buổi học hai buổi/ ngày.

V- Các nội dung và biện pháp triển khai dạy 2 buổi/ngày:
1.Về phụ đạo học sinh gặp khó khăn trong học tập và bồi dưỡng học sinh có năng lực học tập ở từng môn.
- Phân nhóm đối tượng HS: GVCN phân nhóm đối tượng học sinh để dạy theo từng nhóm đối tượng, để nghiên cứu đưa thêm lượng kiến thức phù hợp để phát triển năng lược cho HS.

- Dựa vào năng lực của từng học sinh, giáo viên chủ nhiệm lớp phân loại  học sinh lớp mình theo các nhóm

          + Nhóm thứ nhất: Gồm những HS được đánh giá ở mức nắm chắc chắn kiến thức và vận dụng thành thạo các kỹ năng.

+ Nhóm thứ hai: Gồm các em học sinh được đánh giá ở mức độ nắm khá chắc kiến thức, kĩ năng của từng môn học.

+ Nhóm thứ ba: Gồm các em học sinh được đánh giá ở mức độ nắm được kiến thức, kĩ năng cơ bản ở mức độ bình thường.

          - Yêu cầu GVCN có trách nhiệm kèm cặp thêm vào các tiết học của buổi học thứ 2. Đưa thêm lượng kiến thức để những HS có năng lực làm thêm.

           - Yêu cầu:
          + Lãnh đạo nhà trường thực hiện nghiêm túc việc phân công lao động, tạo mọi điều kiện để giáo viên hoàn thành tốt nhiệm vụ giáo dục và giảng dạy.

          + Phân trách nhiệm cho các thành viên trong Ban giám hiệu chịu trách nhiệm chỉ đạo nội dung, chương trình dạy (buổi học thứ 2) cho từng tổ chuyên môn theo đối tượng được chia theo nhóm của lớp.

          + GVCN chịu trách nhiệm lên kế hoạch, nội dung cần phụ đạo, bồi dưỡng theo đúng đối tượng đã phân nhóm, theo đúng TKB chuyên môn trường đã phân, chú trọng và quan tâm nhiều đến đối tượng học sinh khuyết tật (nếu có) của lớp, học sinh cá biệt, học sinh có hoàn cảnh khó khăn của lớp mình chủ nhiệm.

2.Về dạy môn tự chọn Tiếng Anh, Tin học và tiếng Ê đê:
          Nhà trường chỉ đạo giảng dạy hai môn học Tiếng Anh tuần 4 tiết và tin học  1 tiết và tiếng Ê đê học 2 tiết cho các khối lớp 3,4; khối riêng khối lớp 5 học tiếng Anh, tin học và tiếng Ê đê 2 tiết.

Môn Tiếng Anh và Tin học thực hiện 2 tiết cho HS lớp 1,2 làm quen, khối lớp 5 2tiết( XHH)
           3.Thời lượng học mỗi môn:

- Tin học: 2 tiết / tuần

- Tiếng Anh: 4 tiết/ tuần (Theo chương trình mới- kèm theo quyết định số 1400/ QĐ – BGD ĐT)).  Làm quen với Tiếng Anh lớp 1,2,5: 2 tiết/ tuần(XHH)
4.Tổ chức bồi dưỡng các môn.
- Thời gian : Vào tiết quản lí học sinh buổi chiều.

- Giáo viên bồi dưỡng chính
           Môn Tiếng Anh: Giáo viên tiếng Anh nhà trường( Hồ Thị Bảng)
 Môn Nghệ thuật: Giáo viên môn Mĩ thuật, Âm nhạc(Phan Thị Hảo).

 Môn GDTC: đ/c Hà Huy Thế
 MônTH-CN do đ/c :La Ngọc Tụ và Nguyễn Thị Quyên(GVTC-GVXHH)
 Môn toán, tiếng Việt, TNXH…. do các giáo viên các khối lớp phụ trách.

   Trên đây là Kế hoạch dạy và học 2 buổi/ ngày năm học 2023-2024 trường Tiểu học Y Nuê, kế hoạch này được thông qua Ban giám hiệu thống nhất và triển khai tới toàn thể cán bộ giáo viên nhà trường trong buổi sinh hoạt chuyên môn của nhà trường, yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường cam kết chấp hành đúng các quy định trong quá trình tổ chức hoạt động dạy học 2 buổi/ngày nhằm nâng cao chất lượng dạy học, giáo dục đồng thời đáp ứng ngày càng tốt hơn yêu cầu học tập của học sinh.Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc, các đồng chí cán bộ, giáo viên phản ảnh về tổ trưởng chuyên môn của tổ về Ban giám hiệu xem xét giải quyết.
	    Nơi nhận:
   - Phòng GD&ĐT;

   - GV (để thực hiện);
   - Lưu: VT.
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