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KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội thi tiết đọc thư viện cấp trường, năm học 2024 - 2025

Căn cứ Thông tư số 16/2022/TT-BGDĐT ngày 22/11/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) ban hành Quy định tiêu chuẩn thư viện cơ sở giáo dục mầm non và phổ thông;

Căn cứ Kế hoạch số 32/KH-UBND ngày 03/3/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đắk Lắk về Triển khai thực hiện Chỉ thị số 20/CT-TTg ngày 01/11/2022 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh đổi mới hoạt động của thư viện trong xây dựng, phát triển kỹ năng đọc, tiếp cận và xử lý thông tin cho thiếu nhi trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

Căn cứ Quyết định số 1969/QĐ- UBND ngày 22/7/2021 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc phê duyệt Chương trình hỗ trợ kỹ thuật Chương trình thư viện thân thiện trường tiểu học giai đoạn 2;

Thực hiện theo kế hoạch số 276 /PGD&ĐT - GDTH ngày 03/10/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 – 2025 đối với giáo dục tiểu học.

Căn cứ Kế hoạch số 89/KH-GDĐT ngày 11/10/2024 của Sở GD&ĐT Đắk Lắk về việc tổ chức Hội thi tiết đọc thư viện cấp tiểu học tỉnh Đắk Lắk, năm học 2024 - 2025;

Trường Tiểu học Y Nuê xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi tiết đọc thư viện (TĐTV) cấp trường năm học 2024 – 2025 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tăng cường, phát huy hiệu quả của thư viện trong trường tiểu học nhằm đáp ứng yêu cầu của Chương trình giáo dục phổ thông 2018.

- Giúp học sinh hình thành thói quen đọc sách; biết cách lựa chọn, tra cứu, tìm hiểu sách theo sở thích và phù hợp với trình độ đọc; phát triển ngôn ngữ, trí tuệ cảm xúc, tư duy sáng tạo, năng lực tự học, tự nghiên cứu; hình thành kỹ năng làm việc nhóm, kĩ năng giao tiếp thông qua các hoạt động thư viện.

- Tôn vinh trí tuệ, sức sáng tạo và đóng góp của giáo viên trong tổ chức hoạt động thư viện nhằm xây dựng văn hóa đọc trong nhà trường và lan tỏa tới gia đình, cộng đồng.

- Tạo điều kiện để giáo viên được giao lưu, học hỏi kinh nghiệm tổ chức hiệu quả TĐTV, chia sẻ các phương pháp giảng dạy nhằm phát triển phẩm chất và năng lực học sinh.

- Thông qua đọc, tiết học, học sinh không chỉ tiếp cận được nhiều đầu sách hay mà còn được khơi gợi niềm đam mê đọc sách. Nhờ vậy, học sinh chủ động trong việc tìm đọc sách, phát triển vốn từ, được giáo dục đạo đức, kỹ năng sống khi hiểu được ý nghĩa câu chuyện. Ngoài ra, học sinh cũng có thể tham gia các trò chơi trong quá trình học.  Tất cả các hoạt động đều trên tinh thần tự nguyện và tạo không khí thoải mái cho học sinh. Khi các em cảm nhận được sự thích thú khi tham gia qua, các em càng yêu thích đọc sách hơn.

- Làm căn cứ để phát hiện, bồi dưỡng đội ngũ giáo viên có thành tích cao cấp thị xã tham dự hội thi thị xã.

2. Yêu cầu

- Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên; không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia Hội thi; 

- Đảm bảo tính trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng, khách quan và đảm bảo thực chất; 

- Đảm bảo đúng quy định của chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của Ngành.

II. NỘI DUNG
1. Đối tượng 
Toàn thể giáo viên đang giảng dạy tại trường tiểu học Y Nuê tham gia Chương trình “Thư viện thân thiện trường tiểu học”( Giáo viên đã tham dự tiết đọc cấp thị xã) 

2. Điều kiện: Tất cả giáo viên đều tham dự Hội thi TĐTV cấp trường để được BGH nhà trường lựa chọn và cử tham dự Hội thi cấp thị xã.

3. Thời gian- Địa điểm:
- Từ  ngày 29/10 đến ngày 07/11/2024.

+ Khai mạc và thi thực hành: Lúc 8 giờ 00 ngày 29/10/2024 đến ngày 07/11/2024.

+  Bốc thăm thứ tự giáo viên thi thực hành.

+ Tổng kết Hội thi: 15 giờ 30 ngày 06/11/2024.

- Thực hành tiết dạy: Tại phòng học thư viện trường Tiểu học Y Nuê
4. Hình thức thi:
Mỗi giáo viên thực hành giảng dạy 1 TĐTV (trong thời gian 35 phút) bao gồm cả hoạt động đọc và hoạt động mở rộng (Dạy đọc 01 trong 02 hình thức: Đọc to nghe chung và Cùng đọc) trên đối tượng học sinh từ khối 2 đến khối 5 của trường Tiểu học Y Nuê.
- Nội dung TĐTV tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu cho học sinh với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) tiết dạy tham gia Hội thi.

- Giáo viên dự thi được tự do chọn truyện và hình thức đọc (Đọc to nghe chung hoặc Cùng đọc); tự chuẩn bị truyện, dụng cụ theo nội dung tiết dạy và hình thức tổ chức hoạt động mở rộng của tiết dạy. Ban tổ chức chuẩn bị vật phẩm (giấy, bút, màu tô,…).  

5. Tiêu chí đánh giá tiết đọc thư viện .
a) Yêu cầu chung của TĐTV

- Các TĐTV tham gia Hội thi đảm bảo khuyến khích hình thành thói quen đọc sách cho học sinh. 

- Tiết đọc tạo được sự hứng thú, say mê đọc sách cho học sinh.

- Trình tự các bước hoạt động TĐTV đã được hướng dẫn trong tập huấn về TĐTV; khuyến khích sự tham gia của học sinh và kích thích sự sáng tạo của học sinh.

- Đồ dùng dạy học đơn giản, được sử dụng hiệu quả.

b) Tiêu chí đánh giá và thang điểm đánh giá TĐTV

- Giám khảo đánh giá TĐTV dự thi theo thang điểm 100 gồm 03 phần như sau: 

- Hoạt động đọc chính (Trước khi đọc, trong khi đọc và sau khi đọc): 55 điểm.

- Hoạt động mở rộng (Trước khi bắt đầu hoạt động, khi hoạt động đang diễn ra, sau khi kết thúc hoạt động): 30 điểm.

- Quan sát và đánh giá giáo viên: 15 điểm.

III. KHEN THƯỞNG

Căn cứ điểm thi từ cao xuống thấp, Ban tổ chức sẽ trao giải dự kiến gồm: 01  giải Nhất; 01 giải Nhì; 02 giải Ba; (Xếp giải từ điểm cao xuống thấp) và công nhận giáo viên dạy giỏi Hội thi TĐTV cấp trường cho các giáo viên đạt yêu cầu phần thi TĐTV (80 điểm trở lên). 
 Phó Hiệu trưởng cấp Giấy chứng nhận cho các GV đạt danh hiệu tiết đọc thư viện cấp trường năm học 2024 – 2025. - Giải Nhất: 250.000 đồng; Giải Nhì: 200. 000 đồng; Giải Ba: 100.000 đồng.
IV.  KINH PHÍ
   Kinh phí bồi dưỡng và rèn luyện cho học sinh tham gia các cuộc thi, Hội thi được trích từ quỹ phụ huynh của nhà trường hoặc nguồn ngân sách theo chế độ hiện hành của nhà trường năm học 2024-2025.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Nhà trường

Xây dựng kế hoạch, triển khai, chỉ đạo thực hiện tiết đọc sách trong nhà trường, tham gia kiểm tra, giám sát theo kế hoạch đã xây dựng, kịp thời điều chỉnh những bất cập trong khi triển khai thực hiện.

 
Đầu tư, mua sắm thêm sách, trang thiết bị phục vụ việc phát triển văn hóa đọc trong nhà trường.

          Tổ chức cho cán bộ quản lý, nhân viên thư viện tham quan, học tập công tác quản lý, hoạt động thư viện các đơn vị bạn (nếu điều kiện cho phép).

2. Giáo viên chủ nhiệm

Nghiên cứu kế hoạch dạy học môn học mình phân công và lựa chọn nội dung thi tại thư viện theo lịch phân công của nhà trường.

Mỗi lớp xây dựng một tủ sách tại lớp.

Giáo viên chủ nhiệm phối hợp với Nhân viên phụ trách Thư viện mượn sách, truyện theo danh mục về lớp cho học sinh tự học và đọc.

 
3. Nhân viên thư viện

Nhân viên thư viện chuẩn bị phòng học, danh mục sách, các loại tài liệu, sách báo, để cung cấp cho học sinh và cùng với giáo viên chủ nhiệm hỗ trợ hướng dẫn học sinh trong quá trình tìm hiểu thông tin phục vụ cho việc học tập tại thư viện.


Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi tiết đọc thư viện cấp trường, năm học 2024 – 2025, của trường Tiểu học Y Nuê.  Yêu cầu giáo viên và các bộ phận có liên quan căn cứ kế hoạch triển khai thực hiện nghiêm túc, đúng kế hoạch theo kế hoạch Hội thi. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, liên hệ với BGH nhà trường để được giải đáp, hướng dẫn./.
	Nơi nhận : 





- Phòng GD&ĐT thị xã (báo cáo);

- BGH (theo dõi, chỉ đạo);

- Ban GK Hội thi;
- TKT-Gv (để thực hiện);


- Lưu: VT, CM
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